

顶着烈日百米高空静坐数小时

15岁少年爬塔吊为父讨药费

文/本报记者 庄文石 张亚男 片/本报记者 孙国祥

为了给受伤的父亲讨要医药费,15岁少年张小勇爬上了建筑工地上一座高达百米的塔吊,原因是此前从工程承包方拿到的2万元医药费,已远不够父亲当前的治疗费用。

本报7月14日讯 14日下午,一名15岁的少年爬上了胜利街和清平路附近一处建筑工地高达百米的塔吊,他这样做是为了帮父亲讨回医疗费。14日下午三点半左右,记者赶到胜利西街与清平路交口的某工程工地时,工地大门附近已经围满了人。一些工人聚在一起,情绪激动。“你看见没有,孩子爬到这么高,就是要讨个说法。”在一名工人的指引下,记者看到一处正在施工的27层楼房,旁边一座高100米的塔吊顶端还有一个模糊的人影,一个叫张新发的工人告诉记者,那是他的侄子张小勇。

“都不知道啥时候爬上去的,我嫂子(张小勇的母亲)还在顶楼叫他呢。”张新发说。一位姓王的工人告诉记者,发现张小勇爬上塔吊的时间大约是下午两点左右。工地上的工人都在休息,中午的时候塔吊

上没人。“已经一个多小时了啊,那么高的地方,孩子热晕了非得摔下来。”张新发瞅瞅塔吊,快哭出来了。

地下的工人七嘴八舌地说,15岁的张小勇做出这个举动,目的是为了给不久前工伤的父亲讨个医药费。据工人们反映,张小勇的父亲张启坤7月9日下午干活时严重摔伤,住进医院后,承包方只送去了两万块钱就不再过问,14中午,小勇和母亲又来协商医药费的事情,结果遭到拒绝,小勇一气之下就爬上了塔吊。

记者在现场看到,为了保证孩子的安全,消防人员、公安民警和医院的救护车都已经来到现场,几名工地上的负责人也在想办法进行救援。但由于双方始终没有就赔偿数额达成一致,截至晚上8点发稿时,张小勇仍然待在几十层楼高的塔吊上没有下来。

圈内就是张小勇所在的位置。他在这座高度约为100米的塔吊上已经呆了数小时。

父亲刷墙时跌落摔昏迷

工地掏两万“抚恤款”后撒手不管

7月9日下午两点多,张小勇的父亲张启坤在楼房的第15层刷墙,因为踩空了夹板,张启坤摔到了14层,由于头部着地受伤,他当时就昏迷过去。被发现后,工地赶紧派人把张启坤送到了附近的89医院。

“当时送过来的时候人是昏迷的,诊断结果是蛛网膜下腔出血。”89医院脑科医务人员告诉记者,所幸手术及时,张启坤保

住了生命。“手术之后的恢复情况也不错。但因为是脑部水肿,还需要进一步治疗,防止再次出血。”

从9日受伤入院,张启坤的治疗费用已经花到了四万元左右,然而,工地上自事故发生时支付了一笔2万元的“抚恤款”之后,就再也没有了音讯。

14日下午四点,记者在89医院病房里见到了躺在床上的张启坤。头部包着厚厚的纱布,嘴里不

停地小声说着什么。“说的都是工地上的事儿,不知道是啥。”张任凤是张启坤的亲戚,昨天才从菏泽赶到潍坊探望。“都不知道他发生了什么事,他孩子和媳妇上哪儿去啦?”

张任凤不知道,张启坤15岁的儿子张小勇为了给父亲讨回救命钱,正顶着太阳坐在离医院不远处的一座高达百米的塔吊上和工程承包方进行着艰苦的谈判。

被“遥控”的塔吊静坐

从下午两点多开始,15岁的张小勇就一直坐在100多米高的塔吊顶部,没有人知道他是怎么上去的,他在上面没有过激的举动,也不开口讲话,情绪稳定,让在场的人更加不安。

张小勇身下10多米的地方,他的母亲站在27层楼的楼顶,一边挥舞着手臂,一边声嘶力竭地向他喊话,但是直到下午4点,张小勇都没有挪动一下。

出离的愤怒来自楼底下的建筑工人,这些和张小勇父亲张启坤一起打工的老乡把建筑承包方的工作人员堵在办公室里,挥舞着胳膊,大声地质问着。“人都摔成这样了,你们忍心扔下不管,现在他的小孩子又在那么高的地方晒着,你们也不管?”

张小勇的三叔张新发则平静地等待着建筑方的反应,在他看来,任何有良心的人都不会让一个孩子在那么高的地方待很长时间。

下午4点多,迫于工人们的压力,承包方的负责人调来了两名有经验的塔吊师傅,负责登上塔吊和小勇谈判,而以张新发为代表的工友们,也拿出手里的通讯工具,开始同小勇通话。

在见到小勇之后,工人们开始向其传达承包方的最新指示,“只要能先下来,钱的事儿好说”,而在下面的三叔张新发和包工头则向记者表示,“最少需要两万。”

下午5点,得到最新答复的两名塔吊工人一上一下,保护着中间的小勇开始向下爬,可能是暴晒了几个小时有点脱水,小勇三人向下的速度极慢,在场的人都伸长了脖子在看,生怕一不留神就会有人掉下来。

然而,就在三人刚刚下到离塔吊顶部10米左右的距离时,变故陡生,小勇的母亲开始和旁边的人发生了激烈的争吵,紧接着,小勇紧紧用手抱住了塔吊的栏杆,再也不肯移动。

原来,小勇的家人经过商量,把下塔吊的筹码从2万元提升至20万元,然后小勇表示,如果不把钱送到叔叔手中,他将不会继续往下爬。

20万元并不是小数目,谈判就此卡住,而这个15岁的少年就只能继续搂着铁管紧紧贴在塔吊上。

晚上8点,张启坤的包工头给记者打来电话,称目前双方的谈判仍无进展,“孩子则换到了和27楼一样高的塔吊的一处平台上坐下了”。

老爸10年灰甲 差点害了儿子

一位姓李的读者给我们来信说,他已经和灰指甲“斗争”了10年,非常痛苦,到处寻医,却始终没有取得胜利。

这位先生无奈地告诉笔者,一开始的时候,他只有一个脚趾甲患病,后来自己买了一种治疗甲癣的药水,谁知用过以后另一只脚也被“拖下了水”,最终双脚共有5个脚趾甲还有手指甲都患上了甲病。于是李先生又到当地的一家医疗机构开了一种口服的药来吃,连续吃了3个月,没有见好转,李先生向医疗机构的人员咨询了一下,后来又让加服了一个月,却始终没有收到明显效果。就这样又拖了两年,他还是不死心,再次用了很多药,还是没有得到很好的治疗,然而到现在将近10年多了,却始终没有把灰指甲彻底根除。

不兴的事情降临了整个家庭,结果发现孩子也传染上灰指甲了,一个家庭就这样被甲病而困扰,现在的我无法自拔,朋友也慢慢的离我而去,都怕

被传染那该死的灰指甲,最苦恼的是我害了孩子,孩子在一家名企上班才一年,干的很出色,平时为人也好,同事都很喜欢他,自从我把灰指甲传染了他,每次去上班就好象刚换了个新的企业,非常冷清,看到孩子无奈的样子,害怕害了他的一生,看着眼里真是痛在心里啊!

一次偶然的机会看到了康甲100的介绍,说是由美国加州期润生物实验室研制,只需轻轻一涂,瞬间成膜,2分钟后即可洗手,洗脚,无需包扎,脱甲也不痛,和其他产品完全不一样,太简单方便了,目前在国内几乎找不到一个能比康甲100效果好的产品,于是我就买了2盒,用了后,果然是那么简单,一个月后我的手指和脚趾都长成了新甲,现在都快2年了也没有见灰指甲再长出来,这次我真的与灰指甲告别了。孩子用了一个星期就长出了新甲,现在工作非常努力,在企业里领导也很重视他,我非常感谢康甲100把10年的痛苦都解决了,让孩子有了更好的发展。

告别 灰指甲 就像涂指甲油 一样简单

神奇美国康甲100——世界首创 生物成膜

由美国加州期润生物实验室/上海期润生物科技有限公司研制——康甲100成膜抗菌剂,采用的是世界最新型、最有效的高科技生物成膜技术,以壳聚糖、高分子成膜材料和有机溶剂为主要载体,采用超常规的复配方,将多种杀菌成分有机融合,使药物的生物活性增加数倍,产品效果变得奇特无比,具有世界同类产品无法比拟的杀菌效果,铲除灰指甲,杜绝复发!

六大绝对优势——造就全新指甲

- 领先世界科技前沿的生物成膜技术。
- 铲除灰指甲,并完全杜绝复发。
- 对肌肤无任何刺激、腐蚀及副作用,使用者无任何疼痛感觉。
- 使用方法简单方便,使用两分钟后即可洗手、洗脚、洗澡,无需包扎,只需轻轻一涂,可持续48-72小时强效封闭杀菌。
- 国家权威部门检验和近万名使用者效果反馈,对灰指甲杀菌灭菌100%,效果遥遥领先世界同类产品的3-5倍。
- “中国消费者满意名优品牌”。

原价:168元/盒

特购价:99元/盒

活动仅限5天

市内两盒 免费送货



康甲热线:0536-8851028

不拔甲

不溶甲

无痛苦

不需包裹

郑重声明:目前在国内如果有人发现任何一种比康甲100根治灰指甲整体效果好的产品,经本公司核实,有重奖。

潍坊市区:天天康大药房【民生街与青年路大华商厦东邻】华芝堂药店【东风东街海王府对面】寒亭区:金源医药鑫瑞店【民主街物资局圆楼】鑫源堂药店【益新街公路局楼下】坊子区:益民28药店【六马路与北海路交口西50米】青州:博祥大药房【龙泉街龙山路路口】昌邑:济仁堂药店【市人民医院对面】寿光:东方大药房【百货大楼东50米】红太阳大药房【老火车站广场南50米】临朐:全康药店【市人民医院对面】高密:金惠仁大药房【华联商厦向南200米】仁德大药房【人民大街老电影院东邻】安丘:富康大药房【银座超市南50米】诸城:福寿堂一店【和平街繁荣路交汇处】昌乐:康寿药店【中医院对面】

经 销 地 址